

Будем здоровы, бояре!

Иркутские политики вновь бьют словесным челом перед Царем Володей.

На этот раз повод торжественный – последняя перед выборами державная статья. Напомним, опус называется «Россия и меняющийся мир». Опубликован в газете «Московские новости» 27 февраля сего года.



Почетный депутат **Татьяна Семейкина** считает, что статья Путина «*с т а в и т л о г и ч е с к у ю т о ч к у в р а с с у ж д е н и я х п р е м ь е р - м и н и с т р а о т о м , к а к о й д о л ж н а б ы т ь н а ш с т р а н а и н а ч т о н а м s л е д у е т о б р а т и т ь в н и м а н и е в б л и ж а й ш е м б у д у щ е м*». Заметим, из путинских статей очень трудно понять как будет устроена российская политическая, экономическая и социальная жизнь, однако совершенно ясно угадывается мысль о том, кто должен править этой страной (см. царь-батюшка). Видимо, именно это и имела в виду госпожа Семейкина.

Председатель молодежного парламента Прибайкалья **Андрей Фоменко** оказался более великоречив. Он не постеснялся приписать Путину несуществующие заслуги:

—В те времена, когда он (ВВП – прим. А.Т.) представлял Российскую Федерацию в международных отношениях, Россия смогла вернуть себе звание могучей и великой державы, Россию опять стали уважать.

Очевидно, уютное место России по соседству с Нигерией, Того и Угандой в списке самых коррумпированных стран мира должно подтверждать слова молодого политика Фоменко.

В свою очередь, экс-первый зам председателя правительства Иркутской области **Юрий Параничев**, комментирую Путина, судя по всему, пребывал в лирическом настроении. Опытный чиновник заходит издалека: «*В с у е т е б у д н е й н е к а ж д ы й и з н а с з а д у м ы в а е т с я о в н е ш н е й п о л и т и к е с в о е г о г о с у д а р с т в а*». Намек предельно прозрачен – «не каждый из нас» задумывается, но Володя задумывается, да еще как. Впрочем, дальше Параничев переходит на серьезный тон: «*П о з и ц и я П р а в и т е л ь с т в а Р о с с и и , в а в т о р с к о й с т а т ь е В л а д и м и р а П у т и н а д а е т я с н о е п о н и м а н и е т о г о , ч т о в н е ш н я я п о л и т и к а Р о с с и и в п о с т о я н н о м е н я ю щ е м с я м и р е с т р о и т с я н а р а з у м н ы х п о с т у л а т а х*». Логично предположить, что подкармливание различных диктаторских режимов по всему миру и есть разумные путинские «постулаты».

Депутат-единоросс **Ирина Синцова** решила рассказать страшную сказку: «*Е в р о п у п о г л о т и л э к о н о м и ч е с к и й к р и з и с , а к т и в н о р а з в и в а ю т с я К и т а и и И н д и я , н е с п о к о й н а я о б с т а н o в к а в а р а б с к и х с т р а н а х*». Однако Синцова быстро находит луч света в темном царстве: «*Р о л ь Р о с с и и , к о т о р а я в е д е т с о з и д а т е л ь н ы й к у р с н а у к р е п л е н и е в с е о б щ е й б е з o п а с н o с т и , б е з у с л o в н o , в ы з ы в а е т у в а ж e н и e и д р у г и х г o с у д а р с т в , и г р а ж д а н н а ш e й с т р а н ы*». У кого Россия все еще вызывает уважение депутат, к сожалению, не уточнила.

В конце Синцова выдает финальную осанну:

— Важный акцент в своей статье Владимир Путин делает защите прав наших граждан и соотечественников за границей.

Видимо, Синцова имеет в виду защиту многочисленных российских эмигрантов (см. беженцы), ведь за время правления Путина из 140-миллионной России уехало не менее 2 миллионов человек.

Хочется верить, что после победы на выборах Царь Володя по достоинству оценит старания холопствующих иркутских бояр.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)